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Protokół nr 2/2024 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

w dniu 5 czerwca 2024 roku, godzina 15:00  

Sukiennice 9, sala 306 
 

BRM.DPP.0012.36.2.24 
 

Posiedzenie komisji prowadził Przewodniczący – Sławomir Śmigielski. 

Na ogólną liczbę 5 radnych, wszyscy obecni. 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
 

Porządek obrad: 

I. Przyjęcie porządku obrad 

II. Dyskusja na temat planu kontroli Komisji Rewizyjnej 

III. Przyjęcie protokołu nr 1 z poprzedniego posiedzenia Komisji 

IV. Wolne wnioski 

 

Ad I. Komisja jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia. 

Ad  II. Posiedzenie  poprowadził Przewodniczący Komisji – Sławomir 

Śmigielski (dalej: „Przewodniczący“). 

Przewodniczący poinformował, że w punkcie II porządku obrad w aplikacji 

eSesja został załączony plan pracy Komisji Rewizyjnej przyjęty przez rad- 

nych VIII kadencji. 

Następnie odczytał w/w plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2024 

 
 

Plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia na 2024 rok: 
 

1. Opiniowanie materiałów i projektów  uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

merytorycznie związanych z pracą Komisji Rewizyjnej. 

2. Spotkanie z Wydziałem Kontroli Urzędu Miejskiego, dotyczące analizy 

wszystkich kontroli przeprowadzanych przez Gminę Wrocław 

3. Współpraca z komórkami organizacyjnymi Urzędu Miejskiego w 

zakresie merytorycznym komisji. 

Przyjmuje się również możliwość włączania do prac komisji innych ważnych 

pojawiających się tematów bieżących. 
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Przewodniczący Komisji poinformował członków, że praca Komisji  

Rewizyjnej odbywa się formie posiedzeń oraz kontroli prowadzonych na 

podstawie przyjętego Planu Kontroli - do tej pory - pod kierunkiem 

przewodniczących powołanych zespołów kontrolnych (zgodnie z 

paragrafem 21f 4 Statutu Wrocławia - Komisja może powoływać ze swego 

składu co najmniej 3 osobowe zespoły kontrolujące). W związku z 5 

osobowym składem Komisji Rewizyjnej Przewodniczący poprosił o 

zastanowienie się Członków Komisji nad kwestią Zespołów Kontrolnych 

oraz nad ewentualnymi tematami do planu kontroli. 

 

Przewodniczący poinformował ponadto, że w poprzednich kadencjach  

Komisja spotykała się corocznie z Dyrektorem Wydziału Kontroli Urzędu  

Miejskiego. Pani Dyrektor omawiała kontrole prowadzone przez Urząd 

Miejski oraz przedstawiała informacje ogólne na temat funkcjonowania 

Wydziału. Zaproponował, aby spotkanie z Dyrektorem Wydziału 

zaplanować wcześniej (nie na koniec roku), pozwoliłoby to Komisji na 

wcześniejsze zapoznanie się zarówno z funkcjonowaniem Wydziału, jak i 

kontrolami przeprowadzanymi przez Wydział jak i jednostki zewnętrzne. 

W/W propozycję również poruszył Radny Jarosław Krauze. 

 

Komisja ustaliła, że spotkanie z Panią Dyrektor Wydziału Kontroli odbędzie 

na posiedzeniu Komisji, które zaplanowane jest na wrzesień 2024 r.  

natomiast do końca czerwca br. Wydział Kontroli powinien przesłać  

pocztą elektroniczną  materiały dotyczące kontroli, przeprowadzanych przez 

ten wydział w poprzedniej kadencji Rady Miejskiej Wrocławia. 

 

Ad III. Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 1 z posiedzenia Komisji w 

dniu 16 maja 2024 r. 

 

Ad IV. Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący przypomniał członkom Komisji o kolejnym posiedzeniu 

Komisji tj. dnia 13 czerwca 2024 oku o godzinie 15:00. 
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W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji 

zamknął posiedzenie i radnym za udział w posiedzeniu. 

 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

 

 

Sławomir Śmigielski 

Przewodniczący Komisji 

 
 

 

 
Sporządziła: 

Barbara Grosel 


